

DOMESTICI

Žádost o finanční podporu benefiční jízdy napříč ČR na podporu hospiců

Vážený pane starosto,

obracím se na Vás s žádostí o finanční podporu benefiční jízdy, kterou pořádáme s cílem upozornit na význam paliativní péče a podpořit vybrané hospice v České republice. Tato osmidenní jízda startuje dne **7. června** v **Chebu** a uskuteční se pod záštitou projektu **Domestici.cz**.

Hlavní tvář benefice je **Zorka Šťastná** – **onkologická pacientka**, která se i přes svůj nelehký zdravotní stav rozhodla inspirovat ostatní svou **odvahou a životní energií**. Spolu se svými dcerami **Veronikou a Bárou** a za doprovodu **Martina Součka z Domestici.cz** se vydává na trasu, která povede přes **15 hospiců** po celé ČR.



Celou jízdu bude **natáčet Česká televize** pro vznikající dokumentární film o Zorce Šťastné. Tato benefiční akce tak přesahuje hranice sportu a stává se silným příběhem o **lidské vůli, pomoci druhým a důstojnosti v těžkých životních chvílích**.

DOMESTICI

Naším cílem je nejen šířit povědomí o paliativní péči, ale také vybrat finanční prostředky na podporu hospiců. Ve veřejné sbírce Domestici se nám dosud podařilo vybrat od veřejnosti 7,8 milionu korun a rádi bychom během benefiční jízdy dosáhli stanoveného cíle - 10 milionů korun, přičemž jedna třetina z této částky putuje přímo na podporu hospiců, včetně hospice ve Vašem městě.

Dovolil jsem si oslovit právě Vás, protože Vaším městem budeme projíždět v rámci naší trasy, která měří **780 km** a vede přes **15 hospiců dne**. Podporu místního hospicu, kterému budou vedle jiných hospiců směřovány prostředky z naší sbírky, dále podtrhne akce pro veřejnost pořádaná u Vás při této příležitosti. Plánujeme zapojit nejen místní komunitu, ale i širokou veřejnost napříč Českem s možností zapojit se jízdou na kole nebo příspěvím do sbírky.

Abychom mohli tuto akci úspěšně realizovat, potřebujeme partnery, kteří nám mohou pomoci pokrýt náklady spojené s organizací, logistickou podporou a propagací jízdy. Žádáme Vás proto o finanční dar ve výši přibližně 50 000 Kč. Stejně budeme oslovovat i ostatní města, jejichž hospic cestou navštívíme.

V případě, že byste nás chtěli podpořit, stačí odpovědět na tento e-mail nebo nás kontaktovat telefonicky. Budeme vděční za jakoukoli formu podpory a velmi rádi bychom Vás a občany Vaší obce pozvali k účasti na této jedinečné benefiční akci. Společně můžeme pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují.

Rádi bychom také města, kterými projedeme, uvedli na našem webu jako partnerská, a tím jim poděkovali za podporu a účast na této iniciativě.

Děkujeme za Vaši pozornost a případnou podporu.

S úctou,

Martin Souček

Domestici pro pomoc druhým z.s.

martin@domestici.cz

774 966 683

www.domestici.cz

www.darujme.cz/domestici